



理财PK

新闻事件

6月2日晚间,贵州茅台公布了2012年利润分配方案,向全体股东每10股派64.19元,共派发股利约66.64亿元(含税)。然而,这笔被誉为史上最牛的分红,在业内人士看来,按照同笔资金计算,持有茅台股票一年赚的红利还不及银行同期存款利息。

贵州茅台发布66亿元“最牛分红”方案 但有专业人士测算后发现,不敌同期银行定存收益 买股票 OR 买理财 这是个问题

理财观点

作为白酒龙头企业,贵州茅台的分红可谓是年年“走高”,屡创A股每股分红之最。但是,高分红的背后,股东们真的能获益多少,只要算一笔账就一目了然。从2012年利润分配额来看,茅台此次分红打破了由自己创下的2011年每10股分红39.97元的历史纪录,分配利润总额也达到公司2012年净利润(133.08亿元)的一半。

而根据央行存款基准利率,目前四大行执行的利率为3.5%,如果拿10万元计算,10万元存入银行一年的利息为3500元。而10万元买茅台股票,以最近收盘价197.1元计

算,10万元只能买500股,以每股发放红利6.419元计算,可获得红利3209.5元(含税)。

东兴证券食品饮料行业首席分析师刘家伟表示,从目前来看,随着限制三公消费政策进一步深入执行,对茅台的影响还将继续。他还认为,投资者买茅台股票获得红利不仅低于银行同期存款利息,还有股价下跌的投资风险。查阅去年股价显示,茅台最高涨至266元,而如今已跌破200元。从股价的表现来看,茅台每股已经缩水70元左右,高点买入的投资者损失可想而知。

中国浮动费率基金大幕开启

一场中国基金浮动费率改革大戏正在徐徐拉开帷幕。记者获悉,富国基金推出了国内首只浮动费率基金——富国目标收益一年期纯债基金,凭借独特的费率设计机制在业内引起了高度关注。

从费率设计特点来看,该基金主要采用四档阶梯浮动费率机制,以绝对收益作为费率浮动依据,将基金回报分为四档,并依此四档回报分别收取不同的管理费:当基金回报小于等于4%时,不收取管理费;4%~5%收取的管理费为0%~0.3%;5%~7%收取的管理费为0.3%~0.6%;而当基金回报大于7%以上时,则最高收取0.9%的封顶费率。大多数传统的债券基金,无论收益如何,一般都要收取0.6%的管理费。

未来机会或更多来自中微观

今年以来很多投资者对A股市场的走势越来越看不懂。对此,交银施罗德基金经理王少成表示:今年A股市场的“不寻常”表现,实际上是“后危机时代”A股市场呈现的颠覆性表现的延续。

“在新的经济环境下,以往根据宏观政策周期做大类资产配置超额收益在下降。”王少成认为。从投资方法论的角度,单纯依靠“自上而下”的投资打法获取超额收益空间正在变小,“自下而上”投资方法论的重要性正日益提升。

“在一个充满不确定性、很难把握周期性机会及趋势的经济时代,我们的选股逻辑也相应地产生根本性变化。”王少成强调说。把资源和精力放在中观行业演进的规律和逻辑上,进行客观、深入并具备前瞻性的个股分析,必然是未来一个阶段价值投资的立足点。

中国首只养老金产品问世

日前,海富通基金管理公司与昆仑信托联合发行的“海富通昆仑信托型养老金产品”获批。这意味着行业内热切期盼的国内首只企业年金养老金产品终于面世。同时,该信托型养老金产品的设立与发行,开创了企业年金通过养老金产品渠道投资国家级重点基础设施项目的先例,首创了信托公司与公募基金管理公司联合设计发行标准化金融产品的全新业务模式。

据业内资深专家介绍,该产品从产品设计、发行到运作,都有别于传统的企业年金基金委托给投资管理公司管理运作的模式。这一产品最重要的创新之处在于该产品的投资对象是“昆仑信托中石油管道项目单一资金信托I”信托产品,该产品不仅可为年金受益人带来较高的稳定收益,也实现了年金投资与实体经济、国家级重点基础设施项目的对接,为年金投资范围拓宽做出了积极的探索。据了解,该产品定位为信托产品类型养老金产品,具有中低风险收益特征,存续期20年。



理财动态

文字整理 倪子

想请她去浪漫的餐厅享受浓情蜜意的烛光晚餐?

想约闺蜜血拼外加狂吃大餐一起high翻天?

想来想去,就怕荷包不答应?别担心

招行“周三五折美食日”为您添“食”惠

特色餐饮介绍

“哇,今天星期三,招商银行‘周三五折美食日’活动又开始了。择日不如撞日,干脆就今天邀请朋友们体验这大大的实惠吧。”作为一个资深吃货,历届招商银行“周三五折美食日”,小路都会积极关注并踊跃参与。

即日起,只要参加招商银行“周三五折美食日”活动,你的美食理想,招行统统满足。中餐、西餐、印度餐、港式茶餐厅……招商银行都将为您的理想生活更添“食”惠。 郑州晚报记者 倪子

峇峇娘惹

峇峇娘惹是集东南亚各国风味为主题的餐厅。在马来西亚,女孩子从小学做家务,到出嫁之前,基本掌握住家菜,通晓厨房十八般武艺。出嫁之后,在夫家掌勺主厨,赢得善烹的美誉。她们做出来的菜肴自成一派,既有中国菜的内涵,又有马来菜的特色,兼具父系母系的传统,这就是娘惹菜。

娘惹菜,是当地女子为自己最爱的人所做的美食。她们将当地天然的香料、药材配合中国传统的食材,运用蒸、煮、拌、炸、炒等工艺精心烹制。傍晚,心爱的人带着一身疲惫回到家,娘惹捧出精美的食物,两人隔着蒸腾的香气相视而望,爱情的甜蜜霎时盈满满怀。

绿茵阁

绿茵阁餐饮连锁有限公司是我国较大的西餐连锁企业之一,总公司于1989年在广州成立,是西餐中国化元素的融合者。2013年的郑州绿茵阁,通过餐品调整,率先在郑州西餐领域掀起了一股降价风暴,在保证品质的情况下,儿童套餐最低售价16元,炒饭最低售价9元,咖啡9元……等一系列的特价餐品如雨后春笋般出现,在物价飞涨的环境下,从普通餐饮企业中脱颖而出,实现了顾客与企业共赢的良好局面。在此基础上,自2012年开始与招商银行等各大银行强力合作,陆续推出了五折美食日,让广大食客真正践行了何为大众化特色餐厅。

北角秀味港式茶餐厅

北角秀味港式茶餐厅是郑州市第一家港式茶餐厅,自2007年4月28日大上海城第一家开业起,他们就以具有特色的餐品、优质的服务以及时尚活泼的风格深受社会各界的好评。

北角秀味顾名思义,将香港北角地区的美食引入到内地。北角位于香港岛的最北端。和繁华热闹的铜锣湾相较,北角没有可以朗朗上口的观赏景点,也没有名牌购物中心或摩天大厦,但这里却是香港美食的聚集地,汇集了像凤城酒家、德昌鱼蛋粉、翠华茶餐厅等知名的港式美食,可算是香港茶餐厅文化的发源地。港式美食中西结合,营养合理,口味搭配,种类繁多。

好嘴热捧美食五折优惠

招行“周三五折美食日”活动从启动至今,引起了社会的广泛关注。每周三,合作的众多餐饮店都会迎来无数的招行信用卡持卡人前来享受美食,让周三成为了招行信用卡持卡人亲朋欢聚、商务宴请的固定时刻。

即日起至2013年6月30日,每周三持招商银行信用卡、一卡通金卡、金葵花卡、钻石卡、私人银行卡至郑州指定餐饮店面刷卡消费,美食五折优惠。

本次活动招商银行特邀重庆小天鹅(指定店面)、峇峇娘惹东南亚风味餐厅(中原万达店)、绿茵阁西餐厅(指定店面)、魏国羊肉汤馆(指定店面)、汉拿山(二七万达店)、禾绿回转寿司(二七万达合掌店)、金汉斯(指定店面)、麻辣新语(王府井店)、一麻一辣(曼哈顿店)、彩粤轩海鲜大酒楼金牌港式自助火锅、翡冷翠西餐厅、辛巴布咖啡店、港湾休闲餐厅、五瑞府澳门金汤豆捞、圣诞树西餐厅(二七店)、北角秀味港式茶餐厅(指定店面)、味食尚老汤砂锅(中原万达店)、丁家酒楼(商城路店)、大塘港式茶餐厅(大上海店)、新尚人牛排馆、卡布奇诺、维罗娜西餐厅等特色餐饮店强势加盟,各具特色的餐饮名店一网打尽,满足挑剔好吃嘴们的各种需求。

更多优惠请搜索微信公众号:招商银行信用卡——郑州。